



即时发布

上海迪士尼度假区宣布新总裁及总经理任命

上海，2025年1月24日——迪士尼体验今天宣布包兆天（Andrew Bolstein）将被任命为上海迪士尼度假区总裁及总经理。

包兆天是上海迪士尼度假区开幕管理层团队的重要一员，他与演职人员和幻想工程师紧密合作，参与了度假区规划、开发和运营的每一个阶段。包兆天已在迪士尼工作超过三十年，其在迪士尼的职业生涯始于华特迪士尼世界，在此之后，他先后在香港和东京担任管理层职位，并在上海工作近十三年，最近担任的职务为运营部高级副总裁。包兆天拥有丰富深厚的运营经验，对演职人员和周边社区饱含热情，并且与政府、商业和行业等各方关键合作伙伴保持着紧密的合作关系，这些都将成为他带领上海迪士尼度假区积极筹备2026年十周年庆典的宝贵财富。在这个新岗位上，包兆天将代表双方股东——华特迪士尼公司和上海申迪集团全面管理上海迪士尼度假区管理公司的日常运营。

迪士尼体验今天还宣布上海迪士尼度假区现任总裁及总经理薛逸骏（Joe Schott）将接任迪士尼标志性体验总裁一职。在成功领导上海迪士尼度假区近七年的运营后，薛逸骏将回到佛罗里达，那里是他开启至今已超过四十年的迪士尼职业旅程的起点。在薛逸骏的管理下，上海迪士尼度假区经历了显著的业务增长和项目扩建，包括2023年12月全球首个疯狂动物城主题园区的开幕，以及度假区第三座主题酒店的施工启动等。度假区还于近期宣布了目前正在开发中的全新漫威主题景点。

上述两项任命均将于2025年3月正式生效。

###